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У Китаї роботи-гуманоїди
вперше обігнали людей у
півмарафоні
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Скільки часу знадобилося роботу-переможцю на
півмарафон?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: робот-гуманоїд тисне руку людині (Getty Images)

Китайські гуманоїдні роботи різко покращили свої результати і
під час півмарафону змогли обігнати частину бігунів, хоча ще
рік тому більшість із них не доходила до фінішу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian.

Читайте також: ШІ збільшує продуктивність людини на 176%,
але є нюанс: що потрібно знати

У забігу взяли участь понад 100 роботів китайського
виробництва. Вони рухалися паралельною трасою разом із
бігунами, щоб уникнути зіткнень.

Ще рік тому подібний експеримент супроводжувався
численними технічними проблемами - багато роботів не могли
стартувати або не доходили до фінішу.

Цього разу ситуація помітно змінилася: більшість учасників
впевнено подолала дистанцію.

Робот-переможець, розроблений компанією Honor, відомим
китайським виробником смартфонів, завершив забіг за 50
хвилин і 26 секунд, що на кілька хвилин швидше за світовий
рекорд, встановлений Джейкобом Кіплімо минулого місяця в
Лісабоні.

Але й не обійшлось без інцидентів: гуманоїда довелося
піднімати з землі за кілька метрів до фінішу після того, як він
врізався в огорожу.

Новинки від Honor

Паралельно компанія Honor готується до презентації нової
лінійки смартфонів Honor 600, яка запланована на 23 квітня.
Попередньо очікується, що вартість пристроїв у Європі
становитиме близько 550-650 євро залежно від моделі.

Серія отримає потужні процесори, камери до 200 Мп і нову
кремнієво-вуглецеву батарею на 7000 мА-год, що забезпечує
підвищену автономність. Також смартфони підтримуватимуть
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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